
أ#ل fتباينات úطية باستعمال ٤-٢ #ل ا/تباينات باGضرب أو القسمة 
اGضرب  

أ#ل fتباينات úطية باستعمال 
القسمة 

ماذا سأتعلم ؟! 
تذكر : 

#ل معادلات باستعمال 
اGضرب أو القسمة 

إذا ضرب أو îسم طرفا  fتباينة yé أو ع>ى عدد سالب فإنه يتع01 تغ1A_ اتجاه إشارة ا/تباينة 
لجعل ا/تباينة الناتجة صحيحة 

ع>ى  عدد سالب   ع>ى عدد fو3ب 
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القسمة 

ع>ى عدد  سالبع>ى عدد  fو3ب 

القسمة 
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كتابة  
fتباينة اGضرب 
 أوالقسمة وحلها

3معت دار ÷شر أö _ من ٣٦٠٠~\ال من بAع كتاب جديد ، 
ثمن ال–سخة الواحدة ١٥ ~\الاً  

أöتب fتباينة تمثل عدد الÆتب ا/بAعة ثم حلها وxسر الحل  
لتكن ك عدد الÆتب ا/بAعة  

ا/تباينة           ١٥ ك > ٣٦٠٠                                           
ك > ٢٤٠    بالقسمة ع>ى (١٥ ) 

أي ان عدد الÆتب ا/بAعة ع>ى الأîل ٢٤٠ كتاب 

اGضرب
Gض[بنا yé - عكسنا 

اشارة التباين 

٤١


